



«25» Березня 2021 р.
№ 01-05/83

Голові Національного агентства із
забезпечення якості вищої освіти
С. М. Квіту

Вельмишановний Сергію Мироновичу!

Надаємо відповідь Одеського національного медичного університету на зауваження, що викладені у звіті експертної групи Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми 20341 Фармація, промислова фармація рівня вищої освіти: магістр, за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація.

Одеський національний медичний університет повідомляє, що зі звітом експертної групи керівництво університету, гарант освітньо-професійної програми, проектна група та науково-педагогічні працівники університету і здобувачі вищої освіти ознайомлені.

Зауважень щодо змісту звіту експертної групи не маємо.

Стосовно рекомендацій експертної групи надаємо пояснення, зокрема:

- За критерієм 1: керівництво університету та фармацевтичного факультету продовжить систематично переглядати та оновлювати зміст освітньо-професійної програми, враховуючи сучасні тенденції розвитку галузі, а також думку стейкхолдерів, згідно до Положення про освітні програми ОНМедУ та Положення про стейкхолдерів освітніх програм ОНМедУ.
- За критерієм 2: на наступний навчальний рік заплановано перегляд та розширення переліку навчальних дисциплін за кожним вибіркоким блоком для розширення можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти.

- За критерієм 3 та 4 щодо пропозиції «...потрібно звернути увагу на інтернаціоналізацію освіти, встановлення зв'язків з закладами вищої освіти для сприяння академічної мобільності» та «... посилення участі здобувачів та НПП у програмах академічної мобільності та міжнародного стажування» повідомляємо, що наказом ректора ОНМедУ № 89-О від 03.03.2021 року за рішенням Вченої Ради ОНМедУ створено робочий орган «Експертна рада академічної мобільності та міжнародного співробітництва». Основними напрямками діяльності Ради є: 1) активізація роботи щодо залучення іноземних здобувачів освіти до навчання в університеті; 2) активізація роботи університету щодо міжнародного академічного та науково-дослідного співробітництва; 3) активізація роботи з міжнародними проектами, програмами та грантами, в т.ч. щодо академічної мобільності здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників університету.
- За критерієм 5 щодо зауваження «Наявність відмінності в атестації студентів ЗФН таДФН. В розділі 3 ОПП «Форма атестації здобувачів вищої освіти» все ще наявний пункт щодо ЄДКІ» повідомляємо, що відмінність виникла у зв'язку з тим, що у лютому 2021 року відбувся випуск здобувачів вищої освіти заочної форми навчання ОКР «спеціаліст», а для здобувачів вищої освіти денної форми навчання ОКР «магістр» за ОПП «Фармація, промислова фармація» відбудеться випуск у червні 2021 року, для яких існує відмінність у формі випускової атестації. З наступного навчального року відмінностей у формі випускової атестації не буде, оскільки це був останній випуск ОКР «спеціаліст».
- За критерієм 6 щодо зауваження про активізацію «підвищення професійної майстерності зазначених викладачів ...» повідомляємо, що вони наразі планово здійснюють підвищення кваліфікації на базі Харківської медичної академії післядипломної освіти та Інституту післядипломної освіти НМУ ім. О.О.Богомольця.

Щодо зауваження про активізацію публікаційної діяльності науково-педагогічних працівників, повідомляємо, що в університеті наразі розроблено проєкт Положення про рейтингування науково-педагогічних працівників, на основі якого буде здійснюватися стимулювання персоналу на основі оцінки реальних результатів їх діяльності, який планується затвердити найближчим часом на Вченій раді Університету.

З іншими зауваженнями та пропозиціями ми погоджуємося, надалі керівництво університету та фармацевтичного факультету прийме заходи щодо усунення недоліків та запровадження рекомендацій експертів за всіма критеріями.

Ми вдячні експертам за змістовну та конструктивну співпрацю, ґрунтовні обговорення й відзначені сильні сторони освітньо-професійної програми. Рекомендації слугуватимуть покращенню реалізації освітньо-професійної програми та її подальшому вдосконаленню у відповідності до стратегії розвитку університету.

З повагою,
Ректор Одеського національного
медичного університету



В. М. Запорожан